



您所处的位置 [首页](#) > [科研动态](#)

## 附属新华医院蔡威教授主持第八届全国肠外肠内营养学大会开幕式

2014-06-27 浏览 ( 498 )

来源：新华医院  
撰稿：颜伟慧 王莹  
摄影：

由中华医学会肠外肠内营养学分会（CSPEN）主办，天津市医学会、新华医院与天津医科大学总医院、上海市儿科医学研究所共同承办的“第八届全国肠外肠内营养学大会”，日前在渤海之滨天津成功召开。大会主席、上海市政协副主席、我国著名儿科专家、中华医学会肠外肠内营养学分会主任委员、新华医院小儿外科临床医学中心主任蔡威教授主持开幕式。中华医学会副会长吴明江代表医学会对大会顺利开幕表示祝贺。新华医院院长徐卫国、天津市医学会秘书长熊智、天津医科大学党委书记姚智分别代表承办单位致辞，向莅临天津的嘉宾、同道表示热烈欢迎，并预祝大会圆满成功。

大会延续“规范应用，患者受益”的主题，旨在进一步推进肠外与肠内营养在各医学领域的规范应用，提高学术水平，促进基础与临床研究的转化与应用。从事普外科、老年科、儿科、肿瘤科、消化内科、神经科、临床营养科、药学等多个学科的专家同道们汇聚一堂、共同交流，近3000人参加了本次大会。

90岁高龄的中国工程院院士黎介寿率先就“临床医生养成的思考”这一主题作精彩演讲，以个人的工作研究经历为样板，引导后辈医生进行自我成长的思考。会议还邀请了蒋朱明教授、于健春教授等知名专家进行专题报告，就临床营养领域的最新进展进行讨论，会议现场反响热烈、互动积极，使学术交流达到了很好的效果。

除主会场外，大会还举办了4个专题会前会，并组织优秀论文评选，经专家组打分与专业点评，评选出6篇优秀论文奖，我院祝捷获得了本届大会的优秀论文奖，并在大会上得到表彰、进行汇报，展现了青年学者的风采，鼓励更多的年轻一代积极投身临床营养研究事业。大会同时设立了肿瘤营养、神经营养、老年营养、儿科营养、药学5个分论坛，就各个亚专科深入探讨热点和难点问题。学术内容精彩纷呈，会后与会者普遍反映大会主题鲜明，内容充实，深得大家好评。

### 学院快讯 [更多>>](#)

- ▶ 附属医高专2014年高职迎新工作平稳有序
- ▶ 2014级临床医学五年制英文班与八年制法...
- ▶ 附属胸科医院方文涛当选国际胸腺肿瘤协会执...
- ▶ 教师节之际虞丽娟书记慰问劳模陈国强
- ▶ 附属九院举行第30届教师节庆祝大会暨教学...

### 科研动态 [更多>>](#)

- ▶ 附属胸科医院方文涛当选国际胸腺肿瘤协会执...
- ▶ 附属瑞金骨科应用Google眼镜成功完成...
- ▶ 附属一院举办局部晚期肺癌论坛
- ▶ 健康和长征医院共同开展联合转化医学研究...
- ▶ 健康所汤燕、郑妍荣获国际心脏研究会（中国...

### 菁菁校园 [更多>>](#)

- ▶ 2014级临床医学五年制英文班与八年制法...
- ▶ 12临五一五大班开展“医路关爱 掌握治愈...
- ▶ 口腔、九院临床医学院暑期社会实践答辩总结...
- ▶ 附属医高专、卫校师生在全国职业院校校联系点...
- ▶ 附属卫校西藏学生在校欢度中秋

### 媒体聚焦 [更多>>](#)

- ▶ 【健康报】廖美琳：“永远把患者放在第一位...
- ▶ 【新闻晨报】“不求上进的老师培养不出好学...
- ▶ 【东方教育时报】上海交通大学医学院王振义...
- ▶ 【东早·身体周刊】丁峰：危重肾脏病的细胞...
- ▶ 【上海大众卫生报】蒋米尔-与时间赛跑的人